

「香港回歸祖國二十周年」成就展明日穗開幕

全方位展示香港風貌和發展

經常到香港的內地朋友，當置身于尖沙咀天星碼頭時，往往會被一幢屋頂如滑梯的建築物所驚豔。這就是香港著名的文化地標——香港文化中心，也是香港重要的文化表演場館。

「香港文化中心」明將落地羊城，在廣州也將能欣賞到精彩紛呈的香港文化啦！8月25日—9月3日，為慶祝香港回歸祖國20周年，香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處（以下簡稱「駐粵辦」）將在廣州太古匯商場舉辦「香港回歸祖國二十周年同心創前路掌握新機遇」成就展，回顧香港回歸20年來取得的各項成就，並展望香港未來的發展機遇。展覽的重點是香港和祖國「同心」在一起，共同推進香港的繁榮穩定和國家的改革開放與現代化建設，創造更美好的明天。

圖文並茂

讓市民猶如置身香港

此次成就展中，香港館外形設置為高模擬度的香港文化中心，外置大型電子屏，不停播放宣傳香港的短片及美麗圖片。現場還設有香港尖沙咀鐘樓地標立體模型及富有香港特色的即拍即有拍照區，讓市民猶如置身香港。

展覽內容圖文並茂，全面介紹香港多姿多彩的城市面貌、最新發展，以及未來的發展藍圖，內容分10個單元，包括「一國兩制」「香港

近況」、「一起緊握機遇」、「一起拓展商貿」、「一起推陳創新」、「一起攜手經歷」、「一起緊扣相連」、「一起凝聚力量」、「一起保育承傳」及「總結」。

此次展覽還將介紹香港「一國兩制」的雙重優勢，展示香港和祖國「同心」在一起「同心創前路」，在經貿、金融、科技、基建、文化、體育、社會、保育和救災等多個領域，建立廣泛、深入並密切的聯繫。

「玩出都市框」

邂逅香港最潮創意設計

香港的設計一向是時尚潮流的代表。本次展覽香港貿發局也將參與，設置「玩出都市框」設計展覽，將香港傑出年輕設計師的創意帶到廣州，讓市民認識香港最新穎最新潮的設計！

來自不同專業範疇的傑出年輕設計師，將設計結合生活美學，以香港的城市生活、遊樂場及兒童玩具為藍本，創作了一系列妙想天開的設計裝置及有趣的玩意，拉近人與人之間的距離。這些創作中，還不乏首次加入的新穎元素，充分展示了創新設計的開拓精神。

市民鏡頭下

香港美如畫

哪一面最能反映香港作為亞洲國際都會的動人魅力？為了與市民分享回歸 20 周年的喜悅，駐粵辦今年舉辦了「發現·最·香港」攝影比賽，

邀請民眾和攝影愛好者發揮創意，以獨特視角拍下香港回歸 20 年最美麗的一面。

比賽「號令」發出後，引發了市民踴躍參與，最終收集了近 2000 張照片，主辦方共選出 100 張得獎作品，這些照片從不同的角度，展示了香港的自然風光、文化內涵、現代特質。

25 日，駐粵辦將于廣州太古匯商場舉辦「發現·最·香港」攝影比賽頒獎典禮。本次展覽將展出獲獎及優秀獎作品，作品還將投影在展館大螢幕上，供市民欣賞。

文/圖：香港特區政府駐粵辦

■活動

香港員警樂隊將傾情演奏

香港中西文化薈萃，是活力十足的國際大都會。在展覽期間，富有香港特色的香港員警樂隊將為市民送上精彩表演，演奏多首耳熟能詳的樂曲，包括「森巴拉丁」「小蘋果」等。

香港回歸 20 周年紀念品天天送

●在香港館填寫簡單問卷，便可在背景為特色香港風景的拍照區拍照，讓你猶如置身香港。

●展覽期間，現場關注「駐粵辦官方微信」，參與互動，便有機會獲得回歸 20 周年特色紀念品一份。

歡迎大家 8 月 25 日—9 月 3 日到廣州太古匯商場參觀展覽！



掃一掃，分享到微信朋友圈